





చంద్రునిపై బుధవారం నాడు చంద్రయాన్-3 లాండింగ్ తాజా పరిస్థితిని కేంద్ర మంత్రి డాక్టర్ జితేంద్ర ప్రసాద్ కు వివరించిన ఇస్రో వైర్లెస్



మణిపూర్ హింసాకాండపై సుప్రీంకోర్టుకు జస్టిస్ గీతా మిట్టల్ కమిటీ నివేదిక

న్యూ డిల్లీ, ఆగస్టు 22: మిట్టల్ (ఇరెడ్), న్యూ రెన్యూమెంట్ ఎన్టీ ప్రభుత్వ శాఖ, భారత ప్రభుత్వం తో పనితీరు ఆధారిత అవగాహన ఒప్పందం పై సంకేతం చేసింది.

ఇరెడ్ ప్రభుత్వంతో అవగాహన ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుంది.. 2023-24 ఆదాయ లక్ష్యం - 4,350 కోట్లు

ఆగస్టు 21, 2023న న్యూ డిల్లీలోని అటల్ ఆజ్ఞేయ ఉద్ఘాటనలో ఎం ఎస్ ఆర్ ఈ మరియు ఇరెడ్ యొక్క ఇతర సీనియర్ అధికారులు ఈ ఎమ్ఐఎంపై సంకేతం చేశారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22: భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ - ఇస్రో వైర్లెస్, అంతరిక్ష శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ జితేంద్ర ప్రసాద్, పిఎంఐ, ఎంఐఎస్, ఇన్ ఫర్మేషన్, పబ్లిక్ గ్రేవెన్స్, పెన్షన్స్, అటామిక్ ఎన్ర్జీ, సైన్స్ శాఖల కేంద్ర సహాయ మంత్రి (సంకేత ప్రభుత్వ) డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ తో ఈ రోజు న్యూ డిల్లీలో సమావేశమయ్యారు.

అభివృద్ధికి చిరునామా ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి - మాజీ కార్పొరేటర్లు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22: అభివృద్ధికి చిరునామా ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి అని మాజీ కార్పొరేటర్లు సామ తీరుమల్ రెడ్డి, భవానీ ప్రవీణ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు గజుల మధుసూదన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు మానవత్వంతో మెదలాలి

-విలువలతో హక్కులను కాపాడుకోని సేవ మార్గంలో నడవాలి - నేషనల్ అండ్ క్రైమ్ అండ్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా పిలుపు



మేధూర్ ఆగస్టు 22 (వెస్ట్ బెంగాల్): సోషల్ జస్టిస్ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ సివిల్ రైట్స్ కౌన్సిల్ మరియు నేషనల్ అండ్ క్రైమ్ అండ్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా మేధూర్ మల్జిగిరి జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షులు చెరుకు రమేష్ సమక్షంలో గత రెండు రోజులు క్రిందట కార్యాలయానికి వచ్చి మా సమస్యలను పరిష్కరించండి మాకు న్యాయం చేయండి అంటూ మా సంస్థలను కోరడం జరిగింది అందుకు మేము మా సంస్థలను సభ్యులు ముక్తి గీతాంజలి, రోతు అతోక, ఘట్ లక్ష్మణ్ గౌడ్, తొలిచుక్క కిరణ్, మరియు మీడియా మిత్రులతో కలిసి వెళ్లి సమస్యను పూర్తిగా పరిష్కరించే వారికి న్యాయం చేయడం జరిగింది.

అమరవీరులను, ఉద్యమకారులను గుర్తించని ముఖ్యమంత్రి - మాజీ ఎమ్మెల్యే వ్యక్తంజయ



నంగారెడ్డి, ఆగస్టు 22 (నేటి నిజం ప్రతినేటి): తెలంగాణ రాష్ట్ర సంఘం కోసం తొలి దశ మరియు ఉద్యమాలలో ముందుండి కోట్లాది జనాభా అసైతం ఉద్యమకారులను ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ గుర్తించకుండా ఎన్కౌంటర్ చేసింది తెలంగాణ అమరవీరుల ఆశయ సాధన జేపీసి అధ్యక్షులు తులసి రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

కుటుంబాలనాడుకోకుండా భూదోషిడి నిధుల దోపిడి, నియమకాల దోపిడి వారి కుటుంబాలకు దక్కించుకుంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఈనెల 26న మెగా ప్లాంటేషన్ కు ఏర్పాటు చేయాలి

ఆసరా స్పాన్సర్ షిప్ పంపిణీకి చర్యలు చేపట్టాలి - రెండవ విడతలో బీసీ కుల వృత్తుల లబ్ధిదారులకు ఆర్థిక సహాయాన్ని వేగవంతం చేయాలి - మైనార్టీలకు లక్ష రూపాయల చెక్కుల పంపిణీకి ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలి - జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్



నంగారెడ్డి, ఆగస్టు 22(నేటి నిజం ప్రతినేటి): ఈనెల 26న జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ కలెక్టర్ ఆనంద్ కృష్ణన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా ప్లాంటేషన్ కు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సంబంధిత అధికారులతో ఆర్డరులకు అనుగుణంగా ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలి

Advertisement for 'ఆంధ్రప్రదేశ్ రచయితల సంఘం ఉత్సవం' (Andhra Pradesh Writers' Association Festival) with a list of names and details.

ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను సద్దీనియోగం చేసుకోవాలి.. అడిషనల్ కలెక్టర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22: 18 సంవత్సరాలు పూర్తయిన యువతీ, యువకుల ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను సద్దీనియోగం చేసుకోవాలి వికారాబాద్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ జి.లింగ్వా నాయక్ అన్నారు.

పరికపల్లి శ్రీనివాసుని పరామర్శించిన పొంగులేటి

ఖమ్మం, ఆగస్టు 22: (నేటి నిజం ప్రతినేటి): కానిజర్ల మండలం పెద్ద ముసగాలు గ్రామ పంచాయతీలో సర్కారు పరికపల్లి శ్రీనివాస్ తల్లి వెలికలక్కి అలాగే గౌతం జివల వల్లి చెందింది.





